

Zorin obtožuje zahodne države da so krive za težave v Ženevi

ŽENEVA, 5. — Posebni odbor ženevske konference je danes pod predsedstvom bolgarskega delegata...

Sovjetski in italijanski predlogi glede sporazuma o ustavitvi vojne propagande - Francija pripravlja atomsko eksplozijo?

ŽENEVA, 5. — Posebni odbor ženevske konference je danes pod predsedstvom bolgarskega delegata...

Italijansko posojilo ZDA in Mednarodni banki

BWA YORK, 5. — Ameriški banki so danes objavile, da so pripravile posojilo...

Članek «Pravde» o «ljudski državi»

Članek «Pravde» o «ljudski državi» V članku se omenja tudi P. Nenni...

DANES

Kajso težavno napreduje v Ženevi, naj se čimprej ustanovi... Danes je danes...

Začasna vlada angolske republike

LEOPOLDVILLE, 5. — Predsednik Zveze angolske prebivalstva Holden Roberto je danes objavil...

Nova pogajanja o Gvineji?

DŽAKARTA, 5. — Indonezijski zunanji minister Subandrio je izjavil, da se večja možnost obnovitve pogajanj med Indonezijo in Nizozemsko...

Fanfani se jutri sestane z Adenauerjem

DANES SE ZAČNE V RIMU KONFERENCA FINANČNIH MINISTROV «male Evrope»

Komentarji francoskega tiska o sestanku med Fanfanijem in de Gaulleom - Začet se je IX. kongres PLI, «edine absolutno izolirane italijanske stranke»

RIM, 5. — Predsednik vlade Fanfani je danes sprejel luksemburškega predsednika vlade in finančnega ministra...

Iz poročila tajništva za notranje zadeve FLRJ za leto 1961

Lani nad milijon turistov Vedno več prometnih nesreč

Obisk Jugoslovancev v tujini se je povečal za 33,5 odst. - Povečano število vohunskih agentov in povečanje kriminalitete

(Od našega dopisnika) BEOGRAD, 5. — Razni ob horti zvezne skupščine so danes nadaljevali razpravo o poročilu zveznega izvršnega sveta o delu v preteklem letu...

Sarajčije pri Gorbachu

DUNAJ, 5. — Predsednik avstrijske vlade Dr. Gorbach je sprejel danes jugoslovanskega veleposlanika na Dunaju Iva Sarajčiča...

Dalmatinski otroci na Dunaju

DUNAJ, 5. — Sedemdeset otrok iz makarskega okruga je bilo danes v gosteh na kosilu...

Francija se pripravlja na nedeljski referendum

PARIZ, 5. — V nedeljo bo okoli 25 milijonov Francozov odšlo na volitve, da odgovorijo, ali odobrava evanjski sporazum ali ne...

Ben Bela v Bagdadu

KAIRO, 5. — Podpredsednik alžirski vlade Ben Bela je ostal trije dni v Bagdadu, da bi spremljal ministri, ki so od potovanja v Bagdad...

Prof. Lisenko je odstopil

MOSKVA, 5. — Moskovski radio je javil, da je inženir biolog Lisenko zapustil mesto predsednika kmetijske akademije...

Protesti študentov v Lizboni

LEZBONA, 5. — Spor med portugalsko vlado in univerzitetnimi študenti se je zaostril, Minister za prosveto je nam...

«Avanti»: Turinski sestanek brez rezultata

RIM, 5. — «V bistvu se Fanfani in de Gaulle v Turinu nista spoprijela, da bi se odločili o nekaterih ključnih vprašanjih, ki so jih predložili v obliki poročila...

Polkovnik Seraž ni bil izpuščen

DAMASK, 5. — Radio v Damasku je večer izjavilo, da je bil izpuščen polkovnik Seraž, ki je bil izpuščen po 28. septembru, izpuščen...

Salazar

reč prepovedal eden študentov, ki bi moral biti 8. aprila v Lizboni. Spor traja že od 24. marca, ko je prosvetni minister privraket prepovedal eden študentov, češ da bi lahko prišlo do eprevratne propagande...

Madrid

MADRID, 5. — Prejšnji teden so v Santa Cruzu na Kanarskih otokih artileriji tri mladeniče, pri katerih so našli radijsko oddajno postajo. Eden od teh je znan po svoji dejavnosti proti Francovemu režimu...

«S tem v zvezi je treba po-



INDIJA NA LASTNI POTI V SOCIALIZEM

Nehru odločno na strani «mešanega gospodarstva»

Premierove izjave na skupščini industrijskih in trgovinskih zbornic - Nujnost priznavanja obstoja razrednih razlik - Odgovori na vprašanja novinarja

Premier Nehru je ponovno od priložnosti političnih komentatorjev, da ugrabijo in analizirajo, kaj je vse rekel in mislil glede današnjega indijskega razvoja... Na tiskovni konferenci je zatekel nekaj indijskih novinarjev z vrsto vprašanj... Nehru: «Na osnovi resolucije o industrijski politiki, bi ključne industrijske panoge morale biti v rokah države...»



Pranci Presetnik, Tina Leonova in Anka Cigojeva v «Za konsem vrtiljaku, ki ga bo ljubljansko Mesno gledališče jutri zvečer in popoldne uprizorilo v Avditoriju»

«Zakonski vrtiljak» ali tudi monogamija v teoriji in praksi

Jutri zvečer in v nedeljo popoldne bo ansambel ljubljanskega Mesnega gledališča uprizoril tržaškimi ljubiteljem gledališke umetnosti v Avditoriju komedijo ameriškega pisatelja Leslieja Stevensa... «Sama zgodba teh štirih, pravzaprav treh ljudi je zelo vsakdanja in nepomembna...»

iz umetnostnih galerij

Pohlen in Jaki v baru «Tivoli» V baru Tivoli je dvojna razstava, ker šestim risbam Jožeta kiparja drugje šest žičnih Jožeta slikarja... «Veni od teh Jaki stric vsi sene barvne plati, da doseže tako nenavadno tanko in ostro obrtovo belkasto rjavo ravnino...»

POLEMKA MED PENTAGONOM, BELO HIŠO IN KONGRESOM

Šestdeset metrov dolg velikan ameriški «zadnji bombnik» B-70

Po načrtih bi morali izdelati 250 bombnikov vrste B-70, ki bo letel s trikratno zvočno brzino in na višini 25 tisoč m - Kennedy mu nasprotuje

V tajni tovarni št. 42 v Kaliforniji zadobiva svoje oblike najbolj varovana tajnost ZDA. Gre za 250 ton težak bombnik z dolgim belim labodjim vratom... Kennedy se je v času svoje predvolilne kampanje energično postavil na stran zagovornikov letala «B-70» in sedanjemu podpredsedniku ZDA Johnsonu je 8. julija 1960 pisal predsedniku senatnega odbora za obrambo... «Kljub tej izraziti naklonjenosti za letalo «B-70», kar je prišlo do izraza že leta 1960, danes tudi Kennedyjeva vlada odločeno zavrača...»

Posledice hladne vojne



V tem ko je n. pr. Združene države zajela prava atomska panika in si je veliko predvsem premožnejših Američanov omislilo zaključna prosta atomski napadom, v upanju, da jih bodo ta v primeru vojne rešila, so se gradnje zasebnih zaključnih na Angleskem lotili že zadnje čase. Na sliki vhod v eno takih zaključnih za 8 oseb

Radio Trst A 7.00: Kolektor; 7.30: Jutrarnja glasba; 11.30: Soplek slovenskih pesmi; 11.45: Vrtiljak; 12.30: Za vsakogar nekaj; 13.30: Glasba po želji; 17.00: Igra pianist Franco Russo; 17.20: Pesem in ples; 18.00: Italijančina po radiu; 18.15: Umetnost književnosti in priraditve; 19.30: Skladbe sodobnih italijanskih avtorjev; 19.15: Glasbeni kalendar; 20.00: Sport; 20.30: Gospodarsko in delo; 20.45: Orkestri Argueso, Sesma in Carlos; 21.00: Koncert operne glasbe; 22.00: Novela; 19. stotletje; 22.20: Glasba za virginal; 22.45: Oktet Dom Frontiere.

Trst 12.25: Tretja stran; 14.20: Veliki procesi v Trstu nekoč; 15.35: Carlo Paschieri in njegov orkester.

Radio Trst B, Ital. televizija, Slovenija, Nacionalni program. Includes program schedules and promotional text for various radio and TV channels.

OVEN (od 21.3. do 20.4.) Nekd. vam so stali predlog, toda vi bodite praktični in realistični. Ne bodite plašni, če bočete doseči to, kar želite. Pazite na zdravlje.

DEVIKA (od 23.8. do 22.9.) Pazite, da pridobite na času, če hočete koristno izpeljati projekt. Zdravje ne spreminjajte. BREZLEC (od 23.11. do 20.12.) Bodite previdni in ne previrajte.

